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Београд - Председник Србије Борис Тадић изјавио је да су Србија и све њене
институције одлучне да се обрачунају са организованим криминалом, који, поред
навијачких група и терористичких организација Албанаца са Косова, представља
највећу претњу националној безбедности.

  Безрезервна борба против организованог криминала обавеза је читавог државног
врха, јер се не ради само о одбрани државе, него о будућности читавих генерација, о
будућности сваког детета у Србији, сматра председник.  

  

"Поставља се питање хоће ли Србија бити правно друштво у коме ће њени грађани бити
заштићени, или ће бити хронично погађана дестабилизацијом, криминалом и свим оним
што урушава правни поредак. Ја мислим да немамо алтернативну политику и да је
безрезервна борба против организованог криминала обавеза читавог државног врха",
рекао је Тадић.

  

Према његовим речима, акција против организованог криминала, посебно против нарко
картела, по размерама и значају може да се пореди само са акцијом "Сабља", јер се ту
не ради само о одбрани државе, него о будућности читавих генерација, о будућности
сваког детета у Србији.

  

Према његовим речима, од када је формиран Савет за националну безбедност, у време
кохабитације, односно владе Војислава Коштунице, на седницама Савета никада се није
"појавила" Шарићева група. "Нема никакве дилеме да се та група појављивала у неким
полицијским истрагама, али та тема није долазила до Савета за националну безбедност.
Оног тренутка када се појавила као фактор угрожавања националне безбедности, истог
тренутка је кренула државна акција. То грађани Србије треба да знају".

  

"Зашто раније та група није била иденфикована? Кроз судски процес доћи ћемо до
одговора на питање због чега се то десило. Да ли је, евентуално, неко сакривао
информације о једној нарастајућој криминалној групи, која је дошла до ове снаге и овог
потенцијала који данас има. Као што ћемо доћи и до сазнања да ли је неко, евентуално,
дозволио паљење амбасада након унилатералне декларације о независности Косова, у
рушилачким демонстрацијама, које су само угрозиле кредибилитет Србије у одбрани тог
нашег Косова", уверен је српски председник.
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